
Pytania dotyczące zajęć   

treść nr kryterium średnia   

Sposób prezentacji materiału - przekazywanie wiedzy w 
sposób zrozumiały 

8 4,75   

Klarowność warunków uzyskania zaliczenia 9 4,50   

Przestrzeganie ustalonych warunków zaliczenia 10 4,67   

Obiektywizm w ocenie pracy studenta 11 4,67   

Umiejętność zainteresowania przedmiotem 12 4,83   

Pobudzanie do samodzielnego myślenia 13 4,80   

Zachęcanie do samodzielnego zdobywania wiedzy i 
rozwijania umiejętności badawczych 

14 4,80   

Regularność prowadzenia zajęć 15 4,83   

Punktualność prowadzenia zajęć 16 4,50   

Życzliwość prowadzącego zajęcia wobec studentów 17 4,80   

Czy były Ci potrzebne konsultacje prowadzącego zajęcia na 
dyżurach? (jeśli TAK to przejdź do pytania 16). 

18 0,60   

Dostępność prowadzącego zajęcia na dyżurach 19 4,25   

     

     

     

Pytania dotyczące efektów 

pytanie nr odp. liczba % 

Czy zostały Ci przedstawione efekty kształcenia w karcie 
opisu przedmiotu? 

20 
Tak 6 100,00% 

Nie 0 0,00% 

Czy zapoznałeś się z efektami kształcenia określonymi dla 
przedmiotu? 

21 
Tak 6 100,00% 

Nie 0 0,00% 

Czy efekty kształcenia sa dla Ciebie zrozumiałe? 22 zdecydowanie tak 5 83,33% 



raczej tak 1 16,67% 

zdecydowanie nie 0 0,00% 

raczej nie 0 0,00% 

nie mam zdania 0 0,00% 

Czy Twoim zdaniem zastosowane metody dydaktyczne 
pozwoliły na osiagniecie wszystkich założonych efektów 

kształcenia? 
23 

zdecydowanie tak 5 83% 

raczej tak 1 17% 

zdecydowanie nie 0 0% 

raczej nie 0 0% 

nie mam zdania 0 0% 

 


